

Назавжди 43: Вінниця прощається з Героєм Віктором Ковбасюком

2 години тому • Марія ЛЕХОВА < 0 1 259



- Сьогодні Вінниця прощається з Героєм, який віддав життя за Україну. Віктор Ковбасюк, випускник Вінницького державного педагогічного університету, став на захист країни торік.
- Воїн 125-ї бригади, оператор БпЛА, загинув у бою на Сумщині 26 березня. Йому було 43 роки.

Народився Віктор Ковбасюк у місті Ланівці Кременецького району Тернопільської області 23 червня 1981 року. Після навчання у школі закінчив фізико-математичний факультет ВДПУ та залишився жити у Вінниці. Спочатку працював на освітянській ниві, згодом — у торгівельній сфері. За словами його дружини Олесі, Віктор надзвичайно відповідально ставився до всього, що робив, та людей, яких цінував.

«Віктор усім серцем полюбив Вінницю й вона відповіла йому взаємністю. Він став справжнім сином для моїх батьків, тут ми спільно виховали й наших двох соколят, яким зараз 18 та 8 років, — каже дружина Небесного Воїна. — Для мене Віктор був найкращим чоловіком, для дітей — татком. Для нас влаштовував велопрогулянки, вечори за переглядом чи читанням наукової фантастики, а також подорожі у комп'ютерний світ — усього того, чим захоплювався сам...»

Віктор Ковбасюк став на захист України торік. Воював у складі 125-ї бригади сухопутних військ. Був зовнішнім пілотом (оператором) БпЛА, виконував завдання й з оснащення бойовою частиною FPV-дронів. Життя воїна обірвалося у бою 26 березня на сумському напрямку. Йому навічно залишилося 43 роки.

«Віктор був сміливим, мужнім, відважним. Тим, на кого рівнялися, кого поважали, — розповідає безпосередній командир полеглого воїна. — Для багатьох він був як батько, який завжди підтримає, дасть слушну пораду, навчить та захистить... Втрата такої людини — це велика рана у серці, що не загоїться ніколи...»

З війни на Віктора чекали також мати, батько, брат та двоє племінників.

Прощання

Церемонія прощання з Захисником розпочнеться сьогодні об 11.30 за адресою: вул. Д. Білоконя, 32.

Чин поховання воїна відбудеться о 13.00 на Алеї Слави Сабарівського кладовища.

Щирі співчуття рідним та близьким. Вічна пам'ять та слава Герою!